САБИРАЊЕ И ОДУЗИМАЊЕ БРОЈЕВА ДО 1000
1. Израчунај:

559 + 48 =                    200 - 20 =                  781 – 89=
320 + 80 =                     860 - 8 =                   125  +  99=
356 + 9 =                      717 - 29 =                   636 +  88=
297 + 37 =                     642 - 89 =                  920 – 47=
369 + 9=                        125 – 7 =                   223 – 56=
2.  Број 482 увећај за 7.
_________________________________________________

3. Број 991 умањи за 56.
_________________________________________________

4. Умањененик је 281 а умањилац 56. Израчунај разлику.

_________________________________________________
5. Књига је коштала 379 динара. Поскупела је за 5 динара. Колико кошта књига после поскупљења?
________________________

О_______________________________________________

6. Маја је имала 362 динара. Купила је чоколаду која је коштала 95 динара. Колико новца је Маји остало?

________________________

О_______________________________________________

7. Милан је замислио два броја. Један је број 714, а други је за 6 већи од првог. Који је други број који је Милан замислио?
_______________________________________

О_______________________________________________

8.  Милица је у албум залепила 256 сличица. Остало јој је места за још 4 сличице. Колико сличица стаје у Миличин албум?
_______________________________________

О_______________________________________________

9.  У једној кутији је било 281 куглица. Од тог броја плавих је 59,а остале су зелене. Колико има зелених куглица у кутији?
_______________________________________

О_______________________________________________
10.  Први сабирак је 256 а други збир бројева 14 и 18. Израчунај збир. 

_________________________________________________

11. Број 856 увећај за највећи једноцифрени број.
_________________________________________________

12.  Број  201 умањи  за најмањи најмањи број друге десетице. 
_________________________________________________

13. Јована има 476 динара, а Милана има за 8 више од Јоване. Мина има за 7 више од Милане. Колико има динара свака од њих?
_______________________________________

О_______________________________________________

14.  Збир бројева 586 и 4 увећај за највећи паран једноцифрени број.
_______________________________________

О_______________________________________________

15. . Јована је замислила број 325. Мирко је замислио број који је за 69 већи од Јованиног. Који је број Јована замислила?
_______________________________________

О_______________________________________________

16. Анђела је имала 500 динара. Купила је свеску за 39 динара. Колико новца је остало Анћели?
_______________________________________

О_______________________________________________

17. Ученици путују на екскурзију, прешли су 82 km пута. Цео пут има 194 km. Колико је километара остало  да пређу како би стигли до Тршића?
_______________________________________

О_______________________________________________

18.  Домаћица је имала 900 динара. У једној продавници је потрошила 47 динара, а у другој 35. Колко новца јој је остало?
_______________________________________

О_______________________________________________

19. Мама је купила 2 кг банана за 165 динара, 1 кгјабука за 75 динара и поморанже за 43 динара. Колико је новца потрошила?
_______________________________________

О_______________________________________________
20. Марко има 113 стрипова, Аца 30 мање од њега, а Бранко има 48 стрипова више од Аце. Колико стрипова има Бранко?
_______________________________________

О_______________________________________________

21. Мама је купила 125 грама шећера и 165 грама гриза. За колач је употребила 94 грама шећера и 78 грама гриза. Колико је остало непотрошених намирница?
_______________________________________

О_______________________________________________


